Предвыборная кампания кандидата в Председатели студенческого совета института экономики и менеджмента
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Пак Ирины

Ирина родилась 20.05.1992 года, училась в МОУ «Лицей №38», г.Белгород. В школьные годы всегда была активным деятелем в общественных, городских и школьных мероприятиях. Два года занимала должность президента школьного парламента, состояла в городском молодежном парламенте.
В БГТУ им. В.Г.Шухова студентка обучается на 3м курсе института экономики и менеджмента. Ирина является старостой группы. Умело организует группу на участие в общественной жизни института и университета. За период обучения проявила себя как студентка, обладающая целеустремленностью, усердием и хорошими организаторскими способностями. 
Принимает активное участие в общественной жизни университета, является ведущей многих мероприятий в студенческом дворце культуры, играет в составе сборной БГТУ им В.Г.Шухова по баскетболу. 
Хобби: общественная деятельность, фотография, спорт, активный отдых, путешествия и др.
«Цель деятельности Студенческого Совета я вижу в обеспечении студентов всем необходимым для улучшения учебы и культурного развития. Необходимо сделать так, что бы студент осознавал то, что он может быть в центре внимания, что он имеет право голоса и свое мнение в университете».
Задачи Студенческого Совета: 
1. Главной задачей я считаю организацию студентов в большой дружный коллектив. Это позволит вместе решать насущные проблемы: проведение культурно–массовых мероприятий, спортивных состязаний, пропаганду здорового образа жизни. Для решения этих задач нам необходимо вплотную сотрудничать с руководством ВУЗа и совместно воплощать ваши идеи. 
2. Информированность каждого студента факультета;

3. Помощь студентам в учебном процессе;

4. Организация внеучебной деятельности для выявления талантов;
5. Сплочение и интеграция института;

6. Налаживание межинститутских и межвузовских связей
От Вашего выбора зависит каким будет завтрашний день!

