Предвыборная кампания кандидата в Председатели студенческого совета института экономики и менеджмента
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Иван родился 25.01.1994 года, учился в МАОУ «Лицей №38», г.Белгород. В школьные годы всегда был активным деятелем в общественных, городских и школьных мероприятиях. Два года занимал должность председателя школьного клуба будущего избирателя, состоял в городском молодежном парламенте.
В БГТУ им. В.Г.Шухова студент обучается на 2м курсе института экономики и менеджмента. Иван является старостой группы М-21.Умело организует группу на участие в общественной жизни института и университета. За период обучения проявил себя как студент, обладающий    целеустремленностью и хорошими организаторскими способностями. 
Принимает активное участие в общественной жизни университета, является организатором многих мероприятий для студентов, активный участник Клуба Молодого Избирателя БГТУ им. Шухова. 
Хобби: общественная деятельность, молодежная политика, музыка, спорт, активный отдых, путешествия и др.
«Цель деятельности Студенческого Совета я вижу в обеспечении студентов правильным досугом для улучшения учебы и культурного развития. Необходимо сделать так, что бы студент осознавал, что в университете каждый может реализовать себя и проявить все свои таланты и способности.
Задачи Студенческого Совета: 
1. Основной задачей считаю выявление талантливой молодежи, а так же помощь в осуществлении их идей и предложений; 
2. Информированность каждого студента факультета;

3. Помощь студентам – иностранцам в учебе и отдыхе;

4. Организация интересных научных выставок и форумов для повышения интеллектуального потенциала студентов;
5. Сплочение и интеграция института;

6. Налаживание межинститутских и межвузовских связей
Завтрашний день зависит только от нас!
