Предвыборная кампания кандидата в Председатели студенческого совета института экономики и менеджмента
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ШЕВЧЕНКО МАРИИ
Мария родилась 15.06.1993 года, училась в МОУ «Лицей №9» г. Белгорода. В школьные годы была активным участником школьных и городских мероприятий.

Будучи студенткой 3 курса института экономики и менеджмента продолжает принимать активное участие в общественной, культурной, спортивной жизни БГТУ им. В.Г. Шухова. Мария является старостой группы. Умело организует группу на участие в общественной жизни института и университета.
Увлечения: вокал, фотография, лыжный спорт, активный отдых.
Деятельности Студенческого Совета должна быть направлена на обеспечение студентов всем необходимым для улучшения учебы и культурного развития. Необходимо сделать так, чтобы студент осознавал, что он может быть в центре внимания, что он имеет право голоса и свое мнение в университете.

Основные задачи:

· Проведение необходимых реформ, направленных на улучшение работы студенческого совета;
· Возрождение ушедших традиций университета;
· Создание комплекса социо-культурных  мероприятий,  направленных на сплочение студенческого сообщества;
· Сотрудничество со студенческим советом общежития и совместное решения возникающих проблем;
· Пропаганда здорового образа жизни.
Все вышеизложенное является всего лишь частью той комплексной программы, которую я хотела бы реализовать в стенах нашего университета. Уважаемые преподаватели и студенты, в  свою очередь хочу заявить о том, что я четко вижу алгоритм своей  деятельности по достижению целей и решению задач, указанных в моей программе.
